YuauBep3urer y Beorpamy 25.6.2024.

Knacudukanmonm mcout m3 MaTeMaTUKe 3a YIIIC Ha
I'pabeBuncku ¢parymnrer

MMudpa 3anatka:

Tect uma 20 3amaraka Ha aBe crpanure. 3amanu 1 — 3 Bpene no 4 moena, 3amamu 4 — 17 Bpene
mo 5 moena m 3amamu 18 — 20 Bpeme mo 6 moena. Ilorpeman omrosop momocu —10% moena ox
Opoja moeHa mpenBubheHUX 3a TayaH OATOBOP. 3aO0KPYy:KUBaWme H He NOHOCU HU IO3UTUBHE, HU
HEraTUBHE MOEeHe. Y CIAydajy 3a0KPYKUBAH-A BUIIE OJ JeqHOT, KA0 U y CIAy4dajy HE3a0KPYKUBAHA
HUjeTHOT OAroBopa, mobuja ce —1 moeH.

Bpenmnoct mn3pasa V322 + V3 +2v2 jemHaka je:
: V3+2v2  V3-2V2 '

A) 0 —% B) % I) V6 o) 6 H) He 3nam

Axo Je () = 52w () = 3+, onma e g(f(3) + f(g(~3)) jemnaxo:

A) 1 B) 0 B) 3 4 In) 2 H) He snau
Axo cy x1 4 xo pelrema jeqHAUVHE 22— V3r++3= 0, orga je x1 + 122 + T2 jenHaxo:

A) —2V3 B) -3 B) 0 2V3 ) V3 H) He 3mau
Bpoj pemema jemnauune |1 —z| =14z jennak je:

A)O 1 B) 2 N 3 1) 4 H) He snau

306up mpsor, Tpeher m meTor yaHa apUTMETUYKOT HU3a jenHak je 27, mok je 30up tpeher u
gerBpror unana Tor Husa jenHak 20. Cenvu unan HU3A je:

17 B) 15 B) —19 I) 23 o) —27 H) He snau
[Ipowssoa pemema jemnaunne 327 + 27 = 12- 3% jennak je:
A) -2 B) -1 B) 0 ) 1 2 H) He snau

Axo je mpaBa y = kr + m, Koja je HOpMAaJHa Ha NOpaBy Y = —x, TAHMEHTHA KPY/KHUIE
2% 4+ y? = 2024, omzma je Bpemmoct m3pasza n? — 2024k? jenmaka:

A) 2022 B) 2023 2024 I) 2025 IT) 2026 H) He 3mau

Axo cy a,b € R u axo je momuuom P(x) = 2* + az? + b nemus nomunomom Q(z) = 22 — x, oHma

je ocrarak mpu mesmemy noaumaoMma P(x) monmHoMoM x + 1 jennax:

A) —100 B) -3 0 I 3 I1) 100 H) He sman

Axo jemmaumna 22 +pr+ 1 = 0 uMa IBa pa3iIuuMTa peasHa Pellema, OHIA PeaHU IapaMeTap
P TPUNAAa UHTEPBAIY:

A) (=00, —2]U[2,400) B) (2,400) B) [=2,2] T) (—o0,—2) (=00, —2) U (2, +00) H) He 3mam



MMudpa 3anarka: | 16666
Axo je i = —1, omna je 36up reomerpujcke mporpecuje 1+ i +42 + -+ 42023 jenmax:
0 B) 1 B) —1 T)1+i II) —i H) He smau

Konuko nva mHemapHux TpouudpeHnx IpuposHux OpojeBa cacTaB/beHUX OX Imdapa M3 CKyIa
{3,4,5,6,7}, ako ce uudppe He mMOHABILA]Y T

A) 9 B) 25 36 I) 81 IT) 144 H) He smau

Bucuna n m3pomHunma mpaBe Kyle OXHOCE ce Kao 3 : 5, a 3ampeMuHa Kyle jemHara je 128mw.
Tana je moBpIIMHA KyIe jemHara:

A) 121 B) 1217 B) 13572 1447 IT) 144 H) He 3mau

Axo je z = x +iy, (v,y € R, i®> = —1), kommTekcan 6poj Takas ma je z+i+ |z + 1| = —i, onna
je IpOU3BOM & - Y jeTHAK:

A) =5 B) 3 B) 5i ) -3 5 H) He snam
Bpoj peannux pememwa jempaumbne /x —1 =1—1x jennax je:
A) 2 B) 4 B) 0 1 ) 3 H) He smau

[pousson majuame u majsehe Bpemnoctu pymsnuje f(z) = 2 — 3z + 3 ma cermenty [—3, 3]
W3HOCH:

A) 315 B) —515 B) 0 I) 515 —315 H) He snau
Axo je tgg = /3, ouma je BpemHocT u3pasa \/3sinz + cosr jenHara:

4 3
1 B) - B) )0 o) -1 H) He snam

-1 1
Pememe nejennaunne m < —— je crym:
2c -4~ 1—x
A) 2, +00) [—V3,1)U[V3,2) B) (—o00, 2] U[1,2) I') [1,v/3) ) (—00,1) U (2,+00) H) He 3nam
Axo je log, 11 = a u log, 23 = b, ouzna je log, 2024 jenuak:

a+b a—>b 3a+b 2a + 3b
A J5) B T b+3 H)H
)a—b )a—l—b )a—Sb )3a—2b a+ + ) He smax

Iare cy tauke A(—1,0) u B(1,0). Taure C(a,b) u D(c,d) nexe na npasoj y =« + 1. Axko cy
nospuuae Tpoyriosa ABC u ABD jennake 2, oOHIA je IPOU3BOI KOOPAUHATA TeMEHa a-b-c-d je qHaK:

9 9
A) 3 12 B) -3 ) —6 ) 18 H) He snam

36up pemema jequnauune 4|sinz|+ 2cos2x =3 Ha uHTepBaNy [—7,27| jenHak je:

A) -3 B) 0 3 I —% IT)

H) He 3nam

S



